
 

Kad Gospodin zapovijeda  
 
starješina Bruce A. Carlson 
iz Sedamdesetorice 
 
Vjerna poslušnost, bez obzira na očitu veličinu zadatka, dovest će Gospodinovo vodstvo, pomoć i 
mir.  
 
Postoji priča o dva entuzijasta za prirodu koji su unajmili mali zrakoplov kako bi otišli na 
udaljeno jezero za svoje godišnje ribičko putovanje.  Nakon uspješnog izleta pilot se vratio po 
njih.  Međutim, on je odmah rekao ribičima da njegov mali zrakoplov ne može ponijeti njih, 
njihovu opremu i dodatnu težinu ribe koju su ulovili.  Bio je potreban drugi let.  
 
Ribiči nisu bili zainteresirani platiti drugi let.  Tako je pilot, nakon što su oni obećali sve dobro 
spakirati i izvršiti dodatnu uplatu, kolebljivo pristao pokušati taj let.  
 
Ribiči su se smješkali samouvjereno dok je pilot s naporom podizao zrakoplov u zrak.  Međutim, 
nekoliko sekundi kasnije zrakoplov je počeo zavlačiti i srušio se na veliko ravno močvarno 
područje na rubu jezera.  
 
Zrakoplov je zavlačio dok je letio zbog dobro poznatog fenomena koji se zove »efekt tla«. Efekt 
tla se stvara kad se zrak komprimira između krila zrakoplova i površine zemlje – kad su u 
neposrednoj blizini.  U ovom slučaju, dok je mali zrakoplov polako išao prema gore zbog efekta 
tla bilo je potrebno da leti samostalno vlastitim uzgonom i snagom, što jednostavno nije mogao.  
 
Na sreću, nije bilo ozbiljnih ozljeda i nakon što su došli k sebi, jedan od ribiča je pitao drugoga: 
»Što se dogodilo?«  Drugi je odgovorio: »Srušili smo se pri uzlijetanju – oko 91 metar od mjesta 
gdje smo završili prošle godine!«   
 
Poput dva ribiča, ponekad vjerujemo da mora postojati lakši način, prečica ili prilagodba 
Gospodinovih zapovijedi koja će udovoljiti našim osobnim prilikama.  Misli poput ovih ne 
priznaju da stroga poslušnost Božjim zakonima donosi blagoslove dok nepoštivanje njegovih 
zakona dovodi do predvidljivih posljedica.  
 
U vrijeme svog poziva za predsjednika Crkve Harold B. Lee je rekao: »Sigurnost Crkve leži u 
tome da članovi obdržavaju zapovijedi... Kako oni budu obdržavali zapovijedi, blagoslovi će 
doći.«1 

 



 

Kada odaberemo ne poslušati zapovijed to je obično zato što (1) smo se uvjerili da se ne odnosi 
na nas; (2) ne vjerujemo da je važna ili (3) sigurni smo da je preteško poslušati zapovijed. 
 
 
 
  
1.  Ova se zapovijed ne odnosi na mene 
  
Tijekom završnih godina vladavine kralja Salomona Gospodin ga je obavijestio preko proroka  
»Ja ću... oduzeti od tebe kraljevstvo, i dat ću ga jednom od tvojih slugu.«2

 
Ubrzo nakon toga prorok Ahijah je prepoznao da je taj sluga Jeroboam, »valjan« čovjek kojeg 
Salomon »postavi... nad svom rabotom kuće Josipove«.3 Jeroboamove dužnosti tražile su da 
putuje od gora Efrajimovih, gdje je živio, u glavni grad Jeruzalem.  Tijekom jednog od tih 
putovanja Ahijah ga je susreo na putu. Preko Ahijaha Gospodin mu je rekao: »Dat ću tebi deset 
plemena.«4 Također je podučio Jeroboama: »Ako budeš... stupao... putovima mojim... držeći 
moje zakone i zapovijedi moje... tada ću ja biti s tobom... i dat ću ti Izraela.«5

 
Nakon što je čuo Ahijahovo proroštvo Salomon je tražio da ubiju Jeroboama,pa Jeroboam 
pobjegne u Egipat.6 Nakon Salomonove smrti Jeroboam se vratio iz izgona u sjeverni dio Izraela 
i počeo je voditi deset sjevernih plemena.7

 
Međutim, Jeroboamov naum vođenja kraljevstva uključivao je mješavinu dobra i zla.  Uspostavio 
je Šekem kao glavni grad, grad velikog vjerskog značaja za njegov narod.  Ali je na žalost 
uključio sotonske obrede u njihovo štovanje.8

 
Jeroboam je uvjerio sam sebe da se neke Božje zapovijedi ne odnose na njega.  Kao rezultat 
njegovih postupaka svi su njegovi potomci bili pobijeni i zbog poganskih običaja koje je on uveo 
u njihove svete uredbe deset je plemena na kraju bilo istjerano iz svoje baštine.9

 
Baš kao što će let iz ʻefekta tlaʼ s više mase nego što krila zrakoplova mogu podnijeti dovesti do 
katastrofalnih posljedica, naše djelomično i probrano udovoljavanje Božjim zakonima neće nam 
donijeti pune blagoslove poslušnosti.  
 
2. Ova zapovijed nije važna 
Više desetljeća kasnije Naaman, aramski ratni junak, »vrsni ratnik«,10 putovao je iz svoje rodne 
zemlje u Izrael i zamolio kralja Jorama da bude izliječen od gube.11

 



 

Naaman je bio upućen proroku Elizeju.  »A Elizej poruči dolazniku: Idi i okupaj se sedam puta u 
Jordanu, i tijelo će ti opet biti čisto.«12 

 

Usprkos ovom proročkom obećanju da će ozdraviti Naaman se uvrijedio da ga Elizej nije osobno 
pozdravio, i još se više uvrijedio zbog prorokove upute da se opere sedam puta u maloj i blatnoj 
rijeci Jordan.  Njegov je ponos zahtijevao nešto znamenitije i grandioznije, nešto što je 
odgovaralo njegovom statusu i položaju u zajednici i u narodu.  
 
Srećom za Naamana njegovi su ga sluge uvjerili da što god je prorok zatražio od njega, ako ga 
posluša, to će donijeti Gospodinove blagoslove.  Naaman se oprao u rijeci Jordan kako mu je bilo 
rečeno i kao rezultat svoje poslušnosti bio je izliječen od gube.13   

 

Poslušnost Gospodnjim zapovijedima, koliko ih god smatrali beznačajnima i nevažnima, sigurno 
će donijeti obećane blagoslove.  
 
3.  Ova je zapovijed preteška 
Slijedeći Gospodinovu zapovijed prorok Lehi je poveo svoju obitelj u divljinu.  Tijekom prvih 
nekoliko dana putovanja, Lehi je naložio svojem sinu Lemuelu da bude »čvrst, postojan i 
nepokolebljiv u obdržavanju zapovijedi Gospodnjih«.14 

 

Međutim, kad je proročki zahtjev došao da se vrate u Jeruzalem kako bi uzeli mjedene ploče koje 
sadrže »židovski zapis«,15 dva su se starija mladića pobunila govoreći da je to »preteško«.16 

 

Usprkos mrmljanju njegove starije braće, Nefijeva vjera i poslušnost Gospodinovim 
zapovijedima doveli su do toga da dobiju te mjedene ploče.  Narod je bio izgrađen, jezik bijaše 
sačuvan i evanđelje Isusa Krista se podučavalo tijekom mnogih budućih naraštaja.  
 
Ponekad se možemo opravdavati govoreći da će Gospodin razumjeti našu neposlušnost zato što 
naše posebne prilike čine poštivanje njegovih zakona teškim, neugodnim ili čak bolnim.  
Međutim, vjerna poslušnost, bez obzira na očitu veličinu zadatka, dovest će Gospodinovo 
vodstvo, pomoć i mir.  
 
Prorok Joseph Smith je molio Gospodina u dvije prilike pitajući može li ugledan prijatelj, Martin 
Harris, odnijeti prvih 116 pisanih stranica prevedenog materijala iz »knjige Lehijeve« iz 
Harmonyja, Pennsylvania, natrag u Palmyru.  Svaki je put Gospodin savjetovao Josephu da ne 
povjerava rukopis gospodinu Harrisu. 

 



 

Martin je želio upotrijebiti prevedeni materijal kao dokaz kako bi spriječio svoje suradnike u 
širenju glasina o njegovom prijateljstvu s Josephom Smithom.  U trećem je pokušaju Gospodin 
udovoljio Josephovoj molbi.17 

 

Martin je izgubio rukopis i kao rezultat toga ploče su bile uzete proroku Josephu Smithu na duže 
vrijeme.  To je bila bolna lekcija za proroka Josepha koji je rekao:  »Učinio sam ovo svojim 
pravilom:  kada Gospodin zapovijedi, poslušaj.«18 Ovo bi trebalo i može biti i naše pravilo.   
 
Gospodinov odgovor kad se pokoravamo njegovim zapovijedima je siguran.  On nam je obećao:  
»Budeš li obdržavao zapovijedi moje i ustraješ li do svršetka, imat ćeš život vječni.«19 

 

Osim toga savjetovao nas je:  »Ja, Gospod, milosrdan sam i milostiv onima koji me se boje, a 
uživam počastiti one koji mi služe u pravednosti i istini do svršetka.«20 

 

Poslušnost Gospodnjim zapovijedima pribavlja nam pouzdanje u naš odabrani put, kvalificira nas 
za njegovo vodstvo i usmjerenje dok obavljamo svoje poslove, i nudi nam potencijal da 
postanemo poput našeg Spasitelja, Isusa Krista, i vratimo se u nazočnost našeg Oca.  
 
Moja je molitva da se svaki dan trudimo biti više poslušni zakonima, uredbama i zapovijedima 
evanđelja Isusa Krista kako bi on mogao potpunije blagosloviti naše živote.  
 
Svjedočim da poslušnost Božjim zapovijedima donosi blagoslove neba, da naš Nebeski Otac i 
njegov Sin Isus Krist žive, da je Mormonova knjiga riječ Božja, te da je predsjednik Thomas S. 
Monson Gospodinov prorok za naše vrijeme.  U ime Isusa Krista. Amen.  
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